

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Dětská dopravní hřiště
<b>Jméno autora:</b>	Bc. Pavla Prokopcová
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	K617
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Petra Skolilová, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	ČVUT v Praze, Fakulta dopravní

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	<b>náročnější</b>
--	-------------------

<b>Splnění zadání</b> <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	<b>splněno</b>
---	----------------

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b> <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	<b>A - výborně</b>
--	--------------------

<b>Odborná úroveň</b> <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	<b>A - výborně</b>
---	--------------------

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	<b>A - výborně</b>
--	--------------------

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b> <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	<b>A - výborně</b>
---	--------------------

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Studentka zcela nadstandardním způsobem přistoupila ke zpracování tématu, které zpracovala z několika úhlů pohledu. Práce obsahuje nejen kvalitně zpracovaný projektový návrh dětského hřiště, ale i ekonomické zhodnocení významu dopravní výchovy a budování dopravních hřišť. Celkový výsledek zpracování tématu dokládá ucelený pohled na danou problematiku a studentka jeho tvorbou prokázala schopnost inženýrského přístupu k řešení zadaného úkolu, jak využitím dovedností získaných během studia, tak především koncepcí zpracování tématu, která je v celém rozsahu jejím dílem.*

*Předloženou závěrečnou práci považuji za nadstandardní a předpokládám její další využití ve výuce.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 5.1.2021

Podpis:  